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Muiñeira da Cascarexa

Ernesto Campos
1992

Á familia da desaparecida "Tasca Cascarexa" de Candeán (Vigo)
e especialmente á memoria de "Guti"












D.C. 

               

                         

                            

                           

                         

                          

                    





























Gaita en Dó 1

Gaita en Dó 2

Gaita en Dó 3

C B¨ G C F/C Cq.=136

Gta. 1

Gta. 2

Gta. 3

B¨ G7 E‹ A‹ C C/B¨6

Gta. 1

Gta. 2

Gta. 3

F/A Fm/A¨ C/G F C/E D‹ G7 C12

Gta. 1

Gta. 2

Gta. 3

B¨ G C F/C C B¨18

Gta. 1

Gta. 2

Gta. 3

G7 E‹ A‹ C C/B¨ F/A Fm/A¨ C/G F24







Muiñeira da Cascarexa

Ernesto Campos
1992

(Versión ampliada para 3 gaitas e cifrado harmónico)
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